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Informacja prasowa

INNOWATORZY ENERGETYCZNI NA START!

Stworzyłeś innowacyjne rozwiązanie w energetyce albo pracujesz nad takim rozwiązaniem? Podziel się swoim sukcesem lub planami z najlepszymi w branży. Już dziś zgłoś swój projekt do II edycji konkursu „Laboratorium Innowacji” i zaprezentuj się podczas Ogólnopolskiego Szczytu Energetycznego Gdańsk 2017 – najważniejszego branżowego wydarzenia. Projekty można zgłaszać tylko do końca marca. 

Ogólnopolski Szczyt Energetyczny w Gdańsku to najważniejsze spotkanie przedstawicieli branży energetycznej w Polsce. Biorą w nim udział nie tylko wszyscy kluczowi gracze na rynku, ale także decydenci, ekonomiści oraz wybitne postaci ze świata nauki. Tegoroczna edycja OSE odbędzie się 25 i 26 kwietnia w Europejskim Centrum Solidarności w Gdańsku.

Do konkursu mogą zgłaszać się startupy, firmy energetyczne, instytucje naukowe z całej Polski oraz wszyscy, których pomysł znalazł zastosowanie w branży okołoenergetycznej. Aby wziąć udział w konkursie należy do dnia 31 marca przesłać zgłoszenie wraz z opisem innowacyjnego projektu. Autorzy uznanych przez Kapitułę Konkursową za najbardziej nowoczesne i wyznaczające trendy w branży, otrzymają możliwość prezentacji w specjalnym panelu w ramach OSE – „Laboratorium Innowacji”. Najlepsze rozwiązania  zostaną nominowane do nagrody „Fale Innowacji”, która zostanie wręczona podczas uroczystej Gali Bursztynów. Zwycięzcę wskaże Kapituła Konkursowa OSE.

Dlaczego warto wziąć udział w konkursie? – To unikalna okazja na zaprezentowanie swojego projektu przed największymi graczami sektora energetycznego w kraju. Udział w OSE – jednym z najważniejszych wydarzeń energetycznych w Polsce – to także okazja do nawiązania kontaktów biznesowych. Jest to także szansa na zdobycie wyjątkowej nagrody „Fali Innowacji”, dzięki której zwycięski produkt zyska znak jakości oraz zwiększy rozpoznawalność – tłumaczy Marcin Lewandowski, członek zarządu Grupy GPEC.  

Aby zgłosić swój projekt do „Laboratorium Innowacji” należy:
1. Pobrać i wypełnić formularz zgłoszeniowy zamieszczony na stronie www.osegdansk.pl
2. Wysłać wypełniony formularz wraz z prezentacją o projekcie w formacie Power Point na adres info@ecb.biz.pl do 31 marca br.
3. Do 7 kwietnia Kapituła konkursowa poinformuje o zakwalifikowaniu się do Laboratorium Innowacji i finału konkursu.

O Laboratorium Innowacji: 

„Laboratorium Innowacji” to unikalna platforma stworzona do wymiany doświadczeń pomiędzy polskimi firmami, instytucjami oraz naukowcami – podmiotami, które tworzą innowacyjne rozwiązania dla branży energetycznej. Jest to miejsce, gdzie w gronie profesjonalistów można podzielić się własnymi osiągnięciami w tej dziedzinie. Pomysłodawcą „Laboratorium Innowacji” i fundatorem nagrody „Fale Innowacji” dla najlepszego projektu jest Grupa GPEC – lider branży energetycznej na Pomorzu.

Udział w Ogólnopolskim Szczycie Energetycznym i Laboratorium Innowacji jest bezpłatny. 
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GRUPA GPEC
Lider branży ciepłowniczej na Pomorzu. W skład Grupy GPEC wchodzi 10 spółek, 
z Pomorza: GPEC, GPEC EKSPERT, GPEC ENERGIA, GPEC PLUS, GPEC PRO, GPEC SERWIS, GPEC STAROGARD, GPEC SYSTEM, GPEC TCZEW, Orchis Energia Sopot. Główną działalnością firmy, która istnieje na rynku już ponad 50 lat, jest dystrybucja i wytwarzanie ciepła. Gdańska firma znajduje się w pierwszej dziesiątce największych inwestorów na Pomorzu. Ponad 90% wybudowanych w 2013 r. w Gdańsku lokali mieszkaniowych korzysta z ciepła systemowego dostarczanego przez Grupę GPEC.
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